
1 

 

 

 
 

УТВЪРЖДАВАМ:  

(п) 

ПРОФ. Д-Р ИЛИЯН ИВАНОВ 

Директор 

 

            

П Р О Т О К О Л 

7/07.07.2020 г. 

 

от заседание на Комисията по качество  

при ПУ, Филиал – Смолян 
 

Днес, 07.07.2020 г. се проведе заседание на Комисията по качеството при ПУ, Филиал 

– Смолян. 

На заседанието присъстваха всички членове на комисията. 

Заседанието се проведе при следния ДНЕВЕН РЕД: 

1. Обсъждане на резултатите от анкетите за учебната 2019/2020 г.    

Докладва: доц. д-р Р. Пенджекова  

2. Обсъждане на резултатите от извънредния вътрешен одит относно дистанционно 

проведените семестриални изпити през юнската сесия на учебната 2019/2020 г.  

                 Докладва: доц. д-р Р. Пенджекова  

3. Разни. 

 

Заседанието бе открито от доц. Р. Пенджекова, зам.-директор на Филиала и 

председател на Комисията по качеството.   

Точка 1. Обсъждане на резултатите от анкетите за учебната 2019/2020 г.    

Всички членове на комисията предварително бяха запознати с анализите на 

проведените анкети през учебната 2019/2020 г., изразеното мнение и направените препоръки 

от студентите (Приложение № 1 –диск) чрез изпращане по електронна поща. 

След направени уточнения и обсъждане на резултатите бе взето следното решение: 

Премат се анализите на анкетите за учебната 2019/2020 г. и се одобрява публичното 

им оповестяване на електронната страница на ПУ, Филиал – Смолян. 

Срок: октомври 2020 г. 

Изпълнители: Техническо звено към КК 

Контролиращ: доц. Р. Пенджекова 

Точка 2. Обсъждане на резултатите от извънредния вътрешен одит относно 

дистанционно проведените семестриални изпити през юнската сесия на учебната 

2019/2020 г.  

Във връзка със заповед № Р33-1877/15.06.2020 г. на Ректора на ПУ е проведен 

вътрешен одит. Информацията е попълнена в приложения Въпросник за извънреден 

вътрешен одит в ПУ „Паисий Хилендарски“ относно дистанционно проведените 

семестриални изпити на студентите от ОКС „бакалавър“ и ОКС „магистър“ през 

юнската сесия на учебната 2019/2020 г. (Приложение № 2). 

Доц. Пенджекова отчете, че провеждането на семестриалните изпити е протекло по 

график, изготвен в срок и оповестен публично на електронната страница на ПУ, Филиал – 

Смолян. Изпитите са разположени възможно най-рационално, съобразно необходимото 

време за подготовка на студентите. От 201 изпита в ПУ, Филиал – Смолян, 119 са проведени 
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по имейл. 21 са проведени само аудиовизуално, 25 чрез платформи от типа „класна стая“, 28 

чрез комбинация от два или повече начина за дистанционна връзка, 8 по други начини на 

дистанционно изпитване. Не повече от 5 човека са използвали Moodle, Google forms и др. 

Няма данни за пропуснати изпити от студентите, поради липса на технически средства за 

включване в дистанционната форма на оценяване. 

Членовете на комисията споделиха своя опит при дистанционно проведените 

семестриални изпити. Бяха обсъдени възникналите технически неудобства като липсата на 

имейли у някои от студентите, хардуерни устройства, липса на надеждна и качествена 

интернет връзка, умения за работа с различни платформи и др. Ще бъде предприето 

създаване на персонален служебен имейл на всички работещи в ПУ и на всички обучаващи 

се студенти в домейна uni-plovdiv.bg. Дистанционно проведените семестриални изпити през 

юнската сесия на учебната 2019/2020 г. са протекли без проблеми, няма постъпили сигнали 

за нарушения при провеждането им.  

За проучване мнението на студентите и тяхната удовлетвореност от формата на 

дистанционните изпитни процедури е проведена анонимна анкета и е осъществена директна 

връзка с отговорниците на курсовете и председателя на Студентски съвет при ПУ, Филиал – 

Смолян. При направения анализ на резултатите от анкетата са отграничени основните 

предимства на дистанционното обучение и изпитване, както и недостатъците от тях, според 

студентите. Проучено е мнението и на преподавателите относно проведеното дистанционно 

изпитване като са отбелязани предимствата на този тип обучение и изпитване, както и 

установените недостатъци според преподавателите.  

 Точка 3. Разни. 

Доц. Пенджекова постави въпроса да се обмислят предложения за обучение на 

академичния и административния състав. 

Във връзка с предстоящите процедури по програмна акредитация да се организира 

проучване и събиране на мнение от потребителите на кадри за реализацията на студентите. 

 

 

 

(п) 

ДОЦ. Д-Р РУСАЛЕНА ПЕНДЖЕКОВА-ХРИСТЕВА 

Председател на ФКК 

 

 

(п) 

ВАЛЕНТИНА ПЧЕЛАРОВА 

Протоколчик 

 

 

Смолян 

07.07.2020 г. 

 


